

HASIČI KOLEM NÁS



Zemřel Karel Richter, skončil mezi svými hasiči

V sobotu 18. srpna v Příbyslavi náhle zemřel nejvyšší představitel nejpočetnějšího občanského spolku v zemi Ing. Karel Richter. Starostou Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska byl plných 18 let. Do funkce byl poprvé zvolen v roce 2000 na sjezdu hasičů ve Žďáru nad Sázavou.

Důvěru mu dali i delegáti dalších tří sjezdů – v roce 2005 v Klatovech, v roce 2010 v Ostravě a naposledy v roce 2015 v Pardubicích. Karel Richter se narodil 19. listopadu 1950 v Opavském Slezsku, jeho rodnou obcí byly Kylešovice. Otec byl vesnickým krejčím a trubačem kylešovického spolku hasičů, maminka se na severní Moravu dostala z Maďarska vlivem druhé světové války. Po středoškolské maturitě Karel Richter absolvoval Odbornou školu požární ochrany ve Frýdku-Místku a následných sedm let v ní vyučoval. Počátkem sedmdesátých let vystudoval Vysokou školu požární ochrany v Moskvě a po jejím absolutoriu




pracoval jako asistent na katedře techniky požární ochrany a bezpečnosti průmyslu Vysoké školy báňské v Ostravě. Z Ostravy přešel do Prahy a ve Svazu požární ochrany pracoval jako vedoucí technického oddělení, později jako

vedoucí metodického centra a ústředního hasičského muzea v Příbyslavi.

Po návratu do Prahy řídil kancelář Sdružení hasičů, Čech, Moravy a Slezska. Když byl v polovině roku 2000 zvolen starostou Sdružení


hasičů Čech, Moravy a Slezska, Příbyslav zůstala městem jeho srdce. V obřadní síni zámku Zachariáše z Hradce předával vysoké řády a medaile zaslužilým hasičům a záchráncům života, přijímal tam představitele národních svazů hasičů z celé Evropy i zámoří. Napomohl tomu, že ústřední archiv světové organizace hasičů CTIF, založené v roce 1900 v Paříži, sídlí v prostorách příbyslavského zámku. Příznačně se právě Příbyslav stala místem náhlého skonu Karla Richtera. Jeho nemocí sevřené srdce se navždy zastavilo brzy po tom, co na příbyslavském letišti, zcela zaplněném požárními automobily a čtyřiceti tisíci hasiči, jejich rodinami a příznivci zavelel k zahoukání sirén a zahájení největšího setkání hasičů republiky v její právě stoleté historii. Ve večerních hodinách se sirény rozhoukaly ještě jednou. Jako hold životu Karla Richtera a jako pozdrav jeho poslední cestě vzhůru do hasičského nebe. Čest jeho památce!

Ivo Havlík





HS MEDIA
SPORTOVNÍ MARKETING

marketingový partner Hasičského sportu a SH ČMS




Hlavní partner hasičského sportu

Hasičský sport každý čtvrtek na ČT sport!

Sledujte Mistrovství ČR v požárním sportu z Liberce 30. 8. ve Sportu v regionech.

Děkujeme našim partnerům za podporu hasičského sportu hasičské komunity



Mediální partneři

